
Projekt: “Bezmodrín - cez príbehy a rozhovory” 

Opis projektu: 

Prostredníctvom pravidelnej podcastovej relácie aktívna komunikácia tém zameraných na 
presadzovanie, podporu a ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám 
diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie pre širokú 
verejnosť. Cez osobné rozhovory s inšpiratívnymi hosťami vytvoriť protiváhu k aktuálnemu 
posilňovaniu pozície "násilných prejavov". Podcasty boli podporené aktívnou komunikáciou na 
sociálnych sieťach i na webstránke bezmodrin.sk. 

Cieľ projektu: 

Prostredníctvom autentických rozhovorov s inšpiratívnymi hosťami zameraných na témy fokusované 
na presadzovanie, podporu a ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám 
diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie, širokú verejnosť 
scitlivovať a prinášať nové pohľady, informácie a sprostredkovať skúsenosti a názory. Cez osobné 
príbehy atraktívnou a pútavou formou aj pre mladých ľudí vytvárať protipól násiliu, násilným a 
nenávistný prejavom. 

Platforma podcastu je dostupným a aktuálne mimoriadne obľúbeným a vyhľadávaným formátom. 
Preto sme presvedčení, že scitlivovanie verejnosti cez osobné rozhovory so zaujímavými a 
inšpiratívnymi ľuďmi a cez príbehy reálnych ľudí je cestou pre podporu výchovy a vzdelávania detí a 
mládeže. Veríme, že vzdelaná a rozhľadená spoločnosť je základom pre aktívnu občiansku 
spoločnosť. 

Realizované aktivity: 

Bolo nahraných a odvysielaných 20 podcastových relácii počas roka 2022 (osem podporených z 
projektu a 12 prostredníctvom partnera), ktoré si v roku 2022mvypočulo 5761 poslucháčov 
prostredníctvom streamovacích služieb (4883) a Youtube (878), čo je v priemere 288 vypočutí na 
jednu epizódiu. Všetky epizódy sú trvale umiestnené na všetkých podcastových platformách Spotify – 
Google – Apple – Anchor – Breaker – RadioPublic – PocketCasts aj na YouTube kanáli Centra Slniečko, 
n.o.. A tiež na špecializovanej stránke www.bezmodrin.sk a zdieľané na webstránke 
www.centrumslniecko.sk a FB Centra Slniečko. 

Aktívna celoročná komunikácia predmetných tém na špecializovanej webstránke www.bezmodrin.sk 
a edukačnim instagramovom profile @bezmodrin. Výstupy na špecializovanej webstránke 
www.bezmodrin.sk a instagramovom účte @bezmodrin. Posty, príbehy, rozhovory, videá, reels, ... Na 
www.bezmodrin.sk bolo zverejnených 57 aktualít pričom návštevnosť v roku 2022 bola 6000, čo 
znamená, že priemerná mesačná návštevnosť webu bola 500/mesiac. Instagram Bez modrin (1824 
sledovateľov) - zverejnených 106 príspevkov v newsfeede - viaceré z nich viacpostové + 
nespočítateľný počet obsahu v stories. 

Projektové aktivity nie sú limitované rokov 2022, ale sú s dlhodobým presahom a zároveň ich 
budeme aj naďalej propagovať a komunikovať. 

Suma podpory: 12 000 € 

Spolufinancovanie: 10 470 € 



Trvanie projektu: 1. január – 31. december 2022 

Projekt bol realizovaný vďaka: 

Podpore Ministerstva spravodlivosti SR v rámci dotačného programu na presadzovanie, podporu a 
ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám diskriminácie, rasizmu, 
xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. 

 

 


